



In mijlocul muncitorilor de la Scaramanga

Scînteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

Într-o atmosferă caldă, expresie a prieteniei de veacuri dintre popoarele României și Greciei, a spiritului de colaborare ce caracterizează relațiile dintre cele două state, a continuat în aceste zile

VIZITA PREȘEDINTELUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN GRECIA

Amplu și fructuos program de lucru concretizat prin întâlniri cu personalități ale vieții politice, specialiști în economie, cu populația țării, prin cunoașterea directă a unor repere istorice și contemporane ale civilizației elene. Primire însuflețită în mijlocul constructorilor navali de la Scaramanga și al locuitorilor portului Pireu

La Delfi, centru străvechi al culturii elene

Duminică, a treia zi a vizitei oficiale pe care o întreprinde în Republica Elenă, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu au făcut cunoștință cu unul din centrele cele mai renumite ale lumii elene antice, Delfi. Dădînd din epoca civilizației micene, Delfi dobîndise o asemenea reputație, încît, nu numai din lumea elenă, dar și din regiunile înconjurătoare veneau în orașul sacru pelerini pentru a consulta „voinea zellor”. Situația la circa 180 km de capitală, ruinele sanctuarului de la Delfi sînt presărate într-un vast amfiteatru înscrustat în panta sudică, foarte abruptă, a Munților Parnas, la peste 1000 de metri deasupra nivelului mării. Originile orașului sînt legate de cultul arhaic al șerpului Piton, învins de Apollo, în lupta lor pentru stăpînirea celebrului oracol. Victoria zeului era sărbătorită de elenii antichității printr-o dramă sacră, care era jucată, probabil, pe scena teatrului care mai dăinuie și astăzi. Distanța de la Atena pînă la Delfi este străbătută cu elicopter.

Ora 10.30. La eliodromul Ministerului Apărării al Greciei, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu sînt întâmpinați de președintele Constantin Tsatsos și doamna Ioanna Tsatsos. Este prezent ministrul culturii și științelor, Constantin Trypanis. În această vizită, înalții oaspeți sînt însoțiți de George Macovecu, Nicolae Doicaru și Ion Brad.

Elicopterul la bordul căruia au luat loc șefii celor două state,

tovarășa Elena Ceaușescu și doamna Ioanna Tsatsos survolează regiunea Attica, puternic industrializată, lanțul pitoresc al Munților Parnas, pentru a ajunge apoi deasupra apelor liniștite ale Golfului Corintic. La cîțiva kilometri după depășirea acestuia, elicopterul prezidențial aterizează în imediata vecinătate a actualului oraș Delfi, situat lângă sanctuar. Eliodromul orașului era împodobit cu drapelul de stat ale României și Greciei.

În întâmpinarea înalților oaspeți au venit primarul orașului, dr. Ioannis Kolomvotsos, și membrii Consiliului municipal. Sosirea ilustrilor oaspeți din România și a distinșelor gazde este așteptată cu bucurie de numeroșii locuitori ai municipiului Delfi, de elevi și cadre didactice de la școlile din localitate. Și aici, ca și la Atena, Pireu, Scaramanga, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu sînt salutați cu aplauze entuziaste. Un grup de copii, îmbrăcați în pitorești costume populare, oferă buchete de flori oaspeților dragi.

Sosirea la sanctuarul de la Delfi prilejulește o nouă și puternică manifestare a stimei și prejuriilor de care se bucură președintele Nicolae Ceaușescu, a sentimentelor călduroase și prietenești care leagă popoarele grec și român. Mulțimea de vizitatori, venită în această zi de odihnă în excursie la celebrele monumente, salută cu bucurie pe cei doi șefi de stat, pe tovarășa Elena Ceaușescu și doamna Ioanna Tsatsos.

Pășind pe calajul „căii sacre”, fiancată de ruinele monumente-



La Muzeul din Delfi

lor în care erau depuse fabuloasele comori ale polisurilor grecești, înalții oaspeți fac un prim popas în fața „tezaurului atenienilor”, mic templu doric construit pentru a comemora vestita victorie de la Maraton. Se ajunge la templul lui Apollo, care domină întregul complex arheologic. Ministrul grec al culturii și științelor, Constantin Trypanis, dă înalților oaspeți explicații asupra legendei și istoriei legate de acest mare edificiu care conține, între altele, statua în aur a zeului și rivaliza prin proporții cu Parthenonul, simbolul ne-

pleritor al civilizației antice elene. Pe treptele teatrului, ce găzduiește și în zilele noastre spectacole cu piese din antichitate, se face un ultim popas. Privirile cuprind, în spatele amfiteatrului, stîncile fedriade (adică „scînteietoare”, reflectînd puternic în zorii zilei lumina soarelui), iar în partea opusă „Valea celor un milion de măslini”, ce se întinde pînă la albia secată a râului Pielstos. Este vizitat apoi Muzeul din Delfi, aflat în vecinătatea ruinelor. Un mare număr de locuitori ai orașului au venit și aici pen-

tră a exprima sentimentele de prietenie nutrite de poporul grec față de poporul român, bucuria și satisfacția de a-i avea ca oaspeți pe președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu. Muzeul adăpostește ceea ce a putut fi salvat de sub dărîmături. Înalții oaspeți poartă în fața splendorii sculpturii în marmură albă, care odinioară împodobeau frontoanele templelor, admiră măiestria artiștilor care le-au făurit. Statul, statuetele, obiectele din aur și argint a căror vechime se pierd în negura mileniiilor formează un neprețuit tezaur, care permite vizitatorilor să reconstitu-

ție și numai parțial, ceea ce a fost strălucitoarea civilizație delfică. La ieșire, președintele Constantin Tsatsos oferă președintelui Nicolae Ceaușescu, ca amintire, pentru această vizită, o monogramă a sanctuarului și orașului Delfi. Populația și vizitatorii salută din nou, prin ovăți pe distinșii oaspeți. Se aud în limba greacă urările rostite cu însuflețire „Trăiască România!”, „Trăiască prietenia greco-română!”. În această atmosferă de căldură și încheiere vizita la re-

(Continuare în pag. a II-a)

CAMPANIA AGRICOLĂ DE PRIMĂVARĂ

ORGANIZARE, EFICIENȚĂ, CALITATE —

imperativele zilei pe frontul noilor recolte

- CU TOATE FORȚELE, LA ÎNCHIEIEREA GRABNICĂ A SEMĂNĂTULUI
- SE LUCREAZĂ INTENS LA CURĂȚIREA CANALELOR DE IRIGAȚII ȘI REPARAREA AGREGATELOR DE UDARE
- MAI MULTĂ OPERATIVITATE ÎN EXECUTAREA ARATURILOR

O privire generală asupra ritmului de desfășurare a campaniei agricole din această primăvară evidențiază faptul că, excluzînd o serie de condiții obiective, lucrările de sezon înregistrează o substanțială rămînire în urmă. Chiar dacă semănăturii culturilor din prima epocă s-a declansat în majoritatea județelor, realizările se situează cu mult sub nivelul posibilităților și cerințelor impuse de terminarea în timp a acestora. Rezultatele bune obținute de o serie de unități agricole din județele Teleorman, Ilfov, Olt și Dolj care au raportat executarea însămînțirilor la principalele culturi pe însemnate suprafețe trebuie să constituie de aceea un îndemn pentru impulsivitatea acestor lucrări în toate zonele țării, pentru încheierea lor cât mai grabnică. Concomitent cu aceasta, în fața lucrătorilor de pe ogare stau sarcini deosebit de importante privind pregătirea patului germinat, incluzînd aici nivelarea și mărunțirea prin discuire a solului, grăbăritul ogarelor, operații obligatorii ce trebuie finalizate în cursul săptămîinii pe care am început-o. În rîndul urgențelor se includ, de asemenea, pregătirea întregului rîsad în vederea plantării lui în cîmp, amenajarea sistemelor de irigații și revizuirea și punerea în stare de funcționare a echipamentului de udare. Iată, asadar, că agenda de lucru pentru următoarele zile se anunță deosebit de bogată, fapt ce impune o riguroasă organizare și planificare a muncii a fiecărei echipe, a fiecărui cooperator și mecanizator, participarea efectivă și susținută la lucrul a tuturor locuitorilor satelor. CE MĂSURI SE ÎNȚEPRIȘI ÎN CUM ACȚIONEAZĂ GOSPODĂRII OGARELOR PENTRU URGENTAREA LUCRĂRIILOR DE SEZON? Iată ce ne relevă în acest sens rîsul nostru întreprins în cîteva unități agricole din județele Arad, Dolj și Vaslui.

ARAD

Din datele centralizate la Direcția agricolă a județului Arad rezultă că pînă acum au fost grăpate 9700 ha, s-a pregătit patul germinat pentru însămînțit pe 3400 ha. Paralel cu executarea acestor lucrări s-a declansat și campania de însămînțări. Au fost deja semănate 50 ha cu ovăz, 25 ha cu cartofi timpurii, 600 ha plante furajere, 231 ha legume, 130 ha cu mazăre, 700 ha cu trifoi. Avînd însă în vedere că mai sint de semănat peste 12000 ha se trage concluzia că suprafața pe care s-au executat aceste lucrări reprezintă destul de puțin. Cu atît mai mult dacă ne gîndim că actuala campanie de însămînțări este rămasă în urmă, față de alți ani, cu aproape 3 săptămîni. Totuși, cu toate condițiile grele de muncă, teren moale, timp ploios și răcoros, cooperatorii din unitățile agricole ce aparțin din consiliile intercooperatiste Nădlac, Sintana, Siria, Pecica, au pregătit patul germinat pentru noua recoltă pe întineri cuprinse între 300-600 ha. De asemenea pînă la această dată au și semănat culturi din prima epocă, pe aproape 500 ha. Si cooperatorii de la C.A.P. Fintinele executaseră, dîndu-le informația tovarășului Ioan Luca, inginer șef al unității, 20 ha cu mazăre, 23 ha cu borcog, 3 ha cu cartofi timpurii și 15 ha lucernă. Lucrările se vor relua imediat ce solul va permite în-

trarea tractoarelor și semănătorilor pe cîmp. Pînă atunci, însă, cooperatorii din toate unitățile agricole ale județului sînt antrenati la fermele leu-micre unde ajută la executarea lucrărilor din acest sector. Așa se explică faptul că pînă în prezent s-au semănat pentru rîsaduri peste 505000 m.p., s-au repicat pentru solarii 7,5 milioane fire plante, s-au construit perdele de protecție pentru 46 ha solarii în lungimea de 9,2 km. În aceleasi timp, mecanizatorii, mecenicii au pus la punct toate mașinile și utilajele și au transportat semintele în apropierea tarlalelor de semănat, asigurînd în felul acesta toate condițiile ca odată ce starea solului le va permite să treacă din plin la efectuarea însămînțirilor cu o viteză zilnică de lucru de 4800 ha astfel încît toate lucrările din prima epocă sã poată fi încheiate în cel mult 5 zile.

DOLJ

În județul Dolj, unde anual în cooperativele agricole de producție se irigă peste 140000 de hectare, beneficiarii sistemelor de irigații, împreună cu cei care răspund de exploatarea și întreținerea lor, au trecut la execu-

Grupaj realizat de:
O. MARIAN, D. DUCA
AL. DOBRE

(Continuare în pag. a IV-a)

Din programul zilei de sîmbătă:

- Dineu oferit de președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu în onoarea președintelui Republicii Elene, Constantin Tsatsos, și a doamnei Ioanna Tsatsos
- Dejun în onoarea președintelui Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu oferit de primul ministru al Greciei, Constantin Karamanlis
- În mijlocul constructorilor de navale de la Scaramanga, la Pireu și pe Acropole

În paginile 2—3



In marele port maritim Pireu



La Șantierele navale de la Scaramanga

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, a trimis tovarășului HENRYK JABŁONSKI, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Polone, următoarea telegramă:

Stimate tovarășe Jablonski, În numele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, al poporului român și al meu personal, am plăcerea să vă transmit, cu ocazia reținerii dumneavoastră în înalta funcție de președinte al Consiliului de Stat al Republicii Populare Polone, cele mai calde felicitări, împreună cu urări de sănătate și noi succese în activitatea de mare răspundere consacrată construirii societății socialiste dezvoltate în Polonia prietăne.

Imi exprim și cu acest prilej convingerea că relațiile de prietenie tradiționale și colaborare pe multiple planuri dintre țările noastre vor cunoaște o dezvoltare continuă, în interesul poporului român și poporului polonez, al cauzei socialismului, păcii și securității în Europa și în întreaga lume.

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, a primit din partea tovarășului JANOS KADAR, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar, următoarea telegramă:

În drum spre cel de-al XI-lea Congres al Partidului Comunist Bulgar, survolând teritoriul Republicii Socialiste România, în numele delegației Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Socialist Ungar și al meu personal, cordiale felicitări și cele mai sincere urări de noi succese în îndeplinirea înaltei misiuni ce v-a fost încredințată, spre binele Poloniei socialiste, pentru întărirea în continuare a prieteniei dintre țările și popoarele noastre.

Primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, tovarășul MANEA MĂNESCU, a trimis tovarășului PIOTR JAROSZEWICZ, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Polone, următoarea telegramă:

Stimate tovarășe Jaroszewicz, Cu prilejul reținerii dumneavoastră în funcția de președinte al Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Polone, imi este plăcut să vă transmit, în numele Guvernului Republicii Socialiste România și al meu personal, cordiale felicitări și cele mai sincere urări de noi succese în îndeplinirea înaltei misiuni ce v-a fost încredințată, spre binele Poloniei socialiste, pentru întărirea în continuare a prieteniei dintre țările și popoarele noastre.

INAPOIERE

Delegația Marii Adunări Naționale a Republicii Socialiste România, condusă de tovarășul Nicolae Gișcan, membru suplimentar al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președintele Marii Adunări Naționale, care a întreprins o vizită oficială de prietenie în Uniunea Sovietică, s-a înapoiat, duminică, în Capitală.

CAMPANIA AGRICOLĂ

(Urmare din pag. 1)

țarea diferitelor lucrări impuse de actuala perioadă. Comitetul județean U.T.C. a inițiat, în acest sens, o serie de acțiuni care au drept scop încheierea grăbnică a tuturor lucrărilor pregătitoare în sistemele de irigații. Au fost formate, astfel, detașamente de muncă patriotice cum sint cele din Sadova, Ostroveni, Bechet. Călărări și Dăbuleni, unde tinerii au efectuat curățarea și completarea dalor de beton de-a lungul a zece kilometri de canale. Numai în comuna Ostroveni, timp de două săptămâni, peste 120 de tineri din localitățile Ostroveni și Lăstava, având în frunte pe secretarul comitetului comunal U.T.C., profesorul Mircea Gheorghe, au reușit să curețe un canal lung de 9 km și să execute alte lucrări de întreținere a canalelor. La o altă cooperativă agricolă de producție, cea din Caraula, unde se irigă o suprafață de 685 hectare prin cele două sisteme locale, o astfel de demers a avut ca rezultat încheierea acordului de apărare. În ziua rădăului nostru, din cele 18 agregate de care dispune coopera-

IMPERATIVELE ZILEI

țiva agricolă, 14 erau bune de lucru, datorită prieteniei și hărniciei de care dau dovadă mopedistii Mișu Butoi, Stan Copac, Aurel Iacob, Ion Prică, Nicolae R. Copac, Ion Butoi, Constantin Stancu și mulți alți tineri. Ardoile de ploaie defecte au fost remediate în totalitate de către mecanicii din atelierul specializat aparținând S.M.A.-ului Bechet. În timp, aproape 50 de cooperatori lucrău de zor la curățatul canalelor.

VASLUI

În unitățile de pe raza consiliului intercooperatist Zorleni, județul Vaslui, executarea arăturilor de primăvară pe cele 220 de hectare planificate nu încetă până la data rădăului nostru, datorită vremii neprielnice. „Desi din cauza timpului n-am putut ține în timp, ne spunea inginerul coordonator Ionel Vasian, totuși nu am stat degeaba. A fost executată în întregime fertilizarea culturilor de toamnă, în timp cu fost transportate 500 tone de gunoi de graud, față de 4500 tona pe termen mediu inițial. Sămânța este asigurată, iar cu erbicidele ne aflăm în curs de aprovizionare. Cit despre arăturile de primăvară întrucât terenurile pe care trebuie executate se află în pantă și nu pot fi lucrate mecanizat, am luat toate măsurile pentru ca, în câteva zile, să terminăm întreaga lucrare”.

SPORT

Din nou o etapă cu prea puțin fotbal

STEAUĂ - A.S.A. TIRGU MUREȘ 2-0 (1-0). Pe linia evoluțiilor, liderul a obținut o nouă victorie, menținându-și avansul de 4 puncte. Au marcat: Năstase (min. 2) și Marcel Răducanu (min. 37) din penalti. DINAMO - OLIMPIA SATU MARE 2-0 (2-0). Dinamoviștii au avut mai mult timp inițiativă, punând de două ori prin Dumitrică (min. 33 și min. 45). „POLITEHNICA TIMIȘOARA - U.T. CLUJ-NAPOCA 2-0 (2-0). Studenții timisoreni s-au revanșat pentru esecul sever, 0-6, din sezonul de toamnă. Cele două goluri au fost realizate de Dembrowschi (min. 9) din lovitură de la 11 m. și Pălișan (min. 44). La tineret-spănzur pe câștigat oaspeții cu 3-1. JUL - S. C. BACĂU 2-0 (2-0). Gazdele au obținut o victorie pe deplin meritată, prin golurile înscrise în prima parte a jocului de Mutescu (min. 8) și Moldovan (min. 11). La tineret-spănzur 3-0. F. C. BIOR - F. C. ARGES 1-1 (0-1). O partidă vi-vă disputată cu un final pasionant. Oaspeții au condus până în ultimul moment, prin golul înscris pe contraatac, de Jercan (min. 33). Au egalat egal în min. 39. La tineret-spănzur, 0-1. POLITEHNICA IASI - F. C. M. RESITA 5-0 (2-0). Prestind un joc bun, studenții Ieseni au realizat scorul etapei. Au marcat: Simionas de patru ori (min. 5, min. 24, min. 47,

CLASAMENTUL

Table with 2 columns: Team and Score. Rows include Steaua, Dinamo, Poli. Tim., etc.

REZULTATELE DIVIZIEI B

SERIA I: S.C. Tulcea - Pravea Ploiești 2-0; Cahuliu 3-2; Unirea Focșani - Gloria Buzău 2-1; C.S.M. Borzesti - Viitorul Vaslui 3-0; C.S. Botosani - C.S.U. Galați 0-0; Cimentul Medgidia - Metalul Ploiești 0-0; Petrolul Ploiești - F.C. Brăila 0-1; F.C.M. Galați - C.S. Suloza Căldărași 4-1; C.S.M. Suceava - Victoria Tecuci 3-1. După 21 etape, F.C.M. Galați continuă să conducă în clasament cu 30 puncte, urmată de F.C. Brăila cu 28 puncte.

de peste hotare

Plecarea delegației P.C.R. la lucrările celui de-al XI-lea Congres al P.C. Bulgar

Duminică a plecat la Sofia delegația Partidului Comunist Român, condusă de tovarășul Ilie Verdeț, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., care va participa la lucrările celui de-al XI-lea Congres al Partidului Comunist Bulgar. Din delegație fac parte tovarășii Vasile Marin, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean Iași al P.C.R., Dumitru Turcuș, membru al Colegiului Central de partid, adjunct șef de secție la C.C. al P.C.R., Trofin Simedrea, ambasadorul Republicii Socialiste România la Sofia. La plecarea de pe aeroportul Băneasa, delegația a fost salutată de tovarășii Emil Bobu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Constantin Dăscălescu, șef de secție la C.C. al P.C.R., Vasile Sandru, adjunct șef de secție la C.C. al P.C.R. Au fost de față și Stoeș, însoțitor al delegației, și al Ambasadei bulgare la București, membri ai ambasadei.

Lucrările simpozionului internațional privind informația în țările nealiniate

Lucrările simpozionului internațional privind informația în țările nealiniate, la care România participă în calitate de observator, au continuat sâmbătă și duminică la Tunis, pe comisiile de specialitate. Un amplu dialog a fost efectuat cu acest prilej, relevându-se îndoeșoșii, într-un consens general, că o cooperare și colaborare largă între țările participante la această reuniune în domeniul schimburilor de idei și informații pot juca un rol de prim ordin în dezvoltarea unei colaborări multilaterale și a unei cunoașteri reciproce mai bune în toate domeniile de activitate, contribuind astfel la promovarea progresului general și a păcii internaționale.

Atentat terorist la Londra

O puternică explozie a avut loc sâmbătă în clădirea unei expoziții din Londra, la ora de vîră, cînd sîmbăta erau pline cu sute de vizitatori, provocînd răni și moartea a peste 80 de persoane, printre care numeroși copii și persoane în vîrstă. Explozia a produs, de asemenea, importanțe pagube materiale. După incident, în sediile radioteleviziunii britanice și la redacțiile mai multor ziare au fost primite comunicări telefonice anonime prin care elemente de violență în capitala irlandeză Dublin (I.R.A.) și ale Forțelor de Voluntari Irlandezi (I.V.F.) își asumă responsabilitatea amplasării explozivilor. Observatori politici din Londra remarcă faptul că acest nou atentat terorist, al 14-lea de acest gen de la începutul anului, marchează o escaladare a acțiunilor teroriste în capitala britanică și urmează un avânt drept fundamental al abstrusului intens al apelor Gofului.

de toate

ȘINTELE MILIARDE! Pe Terra, dacă s-a dat crezare calculatului „Population Reference Bureau”, s-a născut, ieri, în America de Nord, un copil dintr-o familie de 4 miliarde. Specialiștii americani reamintesc, cu acest prilej, anii în care s-au înregistrat miliardele anterioare: 1 miliarde - 1850; 2 miliarde - 1930; 3 miliarde - 1960. În prezent cu 195.000 de persoane zilnic (328.000 nașteri din care seced 133.000 decese). O treime din pămîntul sint în vîrstă de mai puțin de 15 ani. Viitorul miliard se va înregistra, potrivit unor estimări, în 1989 - LONGEVITATEA. Celebritatea unui primului lucrător al Canalului Suez, egipteanul Mohamed Mohamed Said a decedat la vîrstă de 136 de ani. El fusese de 95 de ani în viață. Cîntec de zece zile după această dată, în orașul de mare admirație în capodopera de sticlă - aceasta deoarece respirația ar putea afecta straturile de sticlă instalată în timpul restaurării. CEA MAI MARE ORGA DIN ROMÂNIA. Concertul simfonic al lui Strauss, dirijat de conductorul german, a avut loc în Sala de Concerte din București, în ziua de sîmbătă. STRADIVARIUS PRAZ. Un violă Stradivarius evaluat la 70.000 de dolari a fost furat la Los Angeles. Proprietarul, Elton Brown, în vîrstă de 77 de ani, a declarat că instrumentul dată din 1718 și se află în posesia familiei sale de mai multe generații.

Înălții soli ai poporului român

asteptați cu bucurie pe pămîntul kuweitian

Președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu își încep luni vizita oficială de prietenie în Kuwait, în invitația emirului Sabah Al-Salem Al-Sabah și a doamnei Norryyah Al-Sabah. Acestă primă întîlnire dintre conducătorii celor două țări este apreciată ca un eveniment de excepțională însemnătate pe planul relațiilor româno-kuweitiene, ea urmînd să stabilească orientările fundamentale și direcțiile viitoare de acțiune, în vederea întîririi colaborării reciproce avansate dintre România și Kuwait, în interesul ambelor popoare, al cauzei păcii și cooperării internaționale.

DE LA TRIMIȘII SPECIALI AGERPRES

desfășurată pe tărîm internațional, pentru afirmarea în lumea ideilor de pace, cooperare și înțelegere între toate națiunile. Astfel, „Al Seyassah”, unul dintre cotidienele de limbă arabă cu largă răspîndire în Kuwait, publică pe trei coloane un articol referitor la viața și activitatea șefului statului român, însoțit de fotografia președintelui Nicolae Ceaușescu. „Șeful statului român scrie, între altele, ziarul - se va bucura de o căldură primă pe pămîntul kuweitian, în întîmpinarea sa urmînd să vină cele mai înalte personalități ale țării, în frunte cu emirul Kuweitului, și prințul

de drum

Impactul capitalei kuweitiene asupra vizitatorului neamnat în această țară este deosebit de mare. Într-un punct al deșertului a unor străni pete de culoare închisă a început să atragă, în anul '20, tot mai mulți prospectori, așa cum se întîmpla și în Iran, Irak, Bahrein sau Arabia Saudita. Era petrolieră a erupit vijelios la 22 februarie 1938, cînd din primul pui săpat în zona Burgan (țara) a ieșit înconștient, sub o presiune enormă, în

Kuweit - sensul modern al unei civilizații

Impactul capitalei kuweitiene asupra vizitatorului neamnat în această țară este deosebit de mare. Într-un punct al deșertului a unor străni pete de culoare închisă a început să atragă, în anul '20, tot mai mulți prospectori, așa cum se întîmpla și în Iran, Irak, Bahrein sau Arabia Saudita. Era petrolieră a erupit vijelios la 22 februarie 1938, cînd din primul pui săpat în zona Burgan (țara) a ieșit înconștient, sub o presiune enormă, în

pe scurt pe scurt pe scurt

MINISTRUL Kuweitian al finanțelor, Abdel Rahman al Atiki, a inaugurat lucrările unui seminar pe tema „Noua ordine economică internațională și lumea arabă” în informația agenției M.E.N. Dezbaterile celor două zile în capitala Kuweitului vor fi axate asupra unor aspecte legate de necesitatea instituirii unui nou ordin economic internațional, bazat pe relații economice juste și echitabile, precum și asupra participării lumii arabe la acest proces mondial. UN NUMĂR de șapte persoane au fost rănite, și alte două mii nu răsărit rădăposturi, în urma cutremurului de pămînt care a avut loc în statul mexican Hidalgo. După cum a precizat guvernatorul acestui stat, Adolfo Mendoza Reyes, seismul a afectat îndoeșoș localitățile Cardonal și Julian Villagran, situate la circa 150 km nord de Ciudad de Mexico. Epicentrul cutremurului este în întregime situate la atîns 45 grade pe scara Richter, a fost localizat de observatorul seismicologic mexican la 170 km nord-vest de capitala țării. FREGATA BRITANICĂ Diomedea a avut simțită un cutremur de pămînt în zona de patrulă combinată cu canoaniera islandeză Baldur din formația navală însărcinată cu paza coastei Islandei - a anunțat, la Londra, un purtător de cuvînt al Ministerului Aparării. Incidentele s-au produs în largul coastei de nord-est ale